
 
 

 

O R D E N A N Z A  N° 6609 

 

EL CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE LA RIOJA SANCIONA 

PARA LA MUNICIPALIDAD DE LA CAPITAL LA SIGUIENTE 

 

O R D E N A N Z A: 

 

ARTICULO 1°. - Declárase de Interés Municipal, Cultural, Social e Histórico los Actos a 

realizarse en el Departamento Capital en el marco del Día de la Memoria 

por la Verdad y la Justicia, desde el 17 al 24 de marzo del corriente año de 

manera coordinada por las organizaciones no gubernamentales con las 

diferentes áreas del Estado Provincial y Municipal en defensa de los derechos 

humanos. Agenda contenida en el Anexo de la presente.  

ARTICULO 2°. - Destáquese el espíritu reflexivo de estas acciones cuyo objetivo es visibilizar 

de manera efectiva una página oscura de nuestra historia, que lejos de quedar 

en el olvido debe ponerse de manera constante en la memoria colectiva de 

nuestro pueblo, ya que representa una expresión pública de conciencia 

colectiva, fortaleciendo el vínculo social entre las generaciones que mantiene 

viva la Memoria de los pueblos. 

ARTICULO 3°. - Encomiéndese a la Dirección de Ceremonial la organización para la entrega 

en acto público, de un diploma acreditando tal calidad y copia autenticada de 

la presente Ordenanza, por los autores del proyecto. 

ARTICULO 4°. - Comuníquese, publíquese, insértese en el Registro Oficial Municipal y 

archívese. - 

                                            Dada en el recinto “Dr. Ricardo Mercado Luna” 

del Concejo Deliberante de la Ciudad de La Rioja, a los doce días del mes de 

marzo del año dos mil veinticinco. Proyecto presentado por el Bloque Frente 

Justicialista. -  

- Ref. Expte. N° 15368-B-25 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

(Correlativa Ordenanza N° 6609) 

ANEXO I 

LUNES 17/03 

● 08.00 Hs: Izamiento de Bandera. 

Lugar: Municipalidad de la Capital. 

MARTES 18/03 

● 19.00 Hs: Visita guiada al Espacio de alumnos del profesorado de Historia 

Conversatorio “Ambiente, agua, tierra, vida, desde la perspectiva de Derechos 

Humanos”. 

Disertante: Guillermo Folguera. 

Lugar: Espacio Prov. de la Memoria. 

Institución Responsable: Secretaria de DDHH. 

 

MIÉRCOLES 19/03 

● 20.00 Hs: Actividad del Consejo Económico Social 

Lugar : Espacio Prov. de la Memoria. 

JUEVES 20/03 

● 20.00 Hs: Proyección Documental “Norita”.  

Lugar: Espacio 73.  

Institución Responsable: Sec. Culturas y secretaría DDHH. 

 

● 10.00 Hs: “Sesión Ordinaria en la Legislatura Provincial”.  

Declarando de Interés Provincial las Actividades del 24 de marzo, al cumplirse 49 

años del golpe de Estado de 1976”. 

 

● En el Marco ciclo “De vuelta al teatro - Edición Memoria y Género”. 

● 22.00 Hs: Obra: Vamos Legando - Grupo: Universidad Nacional de La Rioja.  

● 22.15 Hs: Obra:  Mi nombre es Ana - Grupo: Piel Latina Compañía Artística. 

● 22.30 Hs: Obra: Pañuelos - Grupo: Comedia Provincial Riojana. 

Lugar: Teatro Víctor María Cáceres. 

 

VIERNES 21/03 

● 19.00 Hs: Conferencia Magistral “Las Luchas sobre Memoria, Verdad, Justicia y el 

Feminismo” Marta Dillon -Activista-Periodista- Escritora-línea Fundadora del 

Movimiento “Ni Una Menos” (Hija de Marta Taboada, abogada desaparecida). 

Lugar: Salón Coty - Paseo Cultural Castro Barros. 

Institución Responsable: Secretaría DDHH. 

En el Marco ciclo “De vuelta al teatro - Edición Memoria y Género”. 

● 20.00 Hs: Obra: Tenemos algo que contar Grupo: Los paisajes de lo nuestro. 

● 21.00 Hs: Obra: Gurka - Grupo: El Pasillo Teatro. 
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SÁBADO 22/03 

En el Marco ciclo “De vuelta al teatro - Edición Memoria y Género”. 

● 20.00 Hs: Obra: Tenemos algo que contar - Grupo: Los paisajes de lo nuestro. 

● 21.00 Hs: Obra: Sudor Seco - Grupo: Abisma. 

DOMINGO 23/02 

● 22.00 Hs: Vigilia por la Memoria, la Verdad y la Justicia. 

Lugar: Plazoleta Carlos Illanez. 

Institución Responsable: Asociación ex presos/as políticos. 

 

LUNES 24/02 

● De 09.00 a 13.00 y de 17.00 a 21.00 Hs: Muestra “Historietas por la Identidad”.  

Lugar: Repositorio Provincial.  

Institución Responsable: Secretaría de Culturas. 

 

● 19.00 Hs: Marcha de Abuelas. 

Lugar: Plaza 25 de Mayo. 

 

 


